

# АСОЦІАЦІЯ ПІДПРИЄМСТВ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ УКРАЇНИ

вул. Старокиївська, 10-г  
Київ, 04655

тел./факс 236 4859  
[info@apitu.org.ua](mailto:info@apitu.org.ua)

28 травня 2010 р.

Вих. № 040

Міністерство освіти і науки України

Про усунення перешкод  
для інформатизації освітніх закладів

Асоціація підприємств інформаційних технологій України (АПІТУ) звертається до Міністерства освіти і науки України з питанням про необхідність:

- актуалізації: Державних санітарних правил та норм «Влаштування і обладнання кабінетів комп'ютерної техніки в навчальних закладах та режим праці учнів на персональних комп'ютерах», ДСанПіН 5.5.6.009-98. та

- інформування керівників шкіл та осіб, які приймають рішення про побудову та розвиток внутрішкільних мереж, про існування Державних санітарних правил і норм захисту населення від впливу електромагнітних випромінювань, ДНАОП 0.03-3.30-96.

Повністю поділяємо позицію держави про необхідність якнайповнішого захисту здоров'я школярів та студентів. Однак вимушені констатувати, що ДСанПіН 5.5.6.009-98 містить низку застарілих положень, котрі не відповідають сучасним реаліям і гальмують застосування ІКТ в освітній сфері, зокрема:

- за основу розрахунків при організації режиму праці учнів на персональних комп'ютерах використовуються параметри моніторів з електронно-променевими трубками, які практично не використовуються з кінця минулого сторіччя;

- є рекомендація про роздільне використання монітору та клавіатури, що суперечить світовим тенденціям про персоналізацію освітнього середовища та впровадження в навчальний процес ноутбуків та нетбуків.

В цілому позитивно оцінюючи ДНАОП 0.03-3.30-96, вважаємо що керівники шкіл та особи, які приймають рішення про побудову та розвиток внутрішкільних мереж, є недостатньо інформованими про існування та

*Члени АПІТУ: ABBYY, AMD, APC, ASBIS, ASUS, Canon, Data Link, DataLux, Dell, ELKO, ERC, Everest, IBM, IDC, Intel, K-Trade, Kvazar-Micro, Lemon, Lenovo, Lexmark, Microsoft, MKS, МТІ, MUK, Oki, Panasonic, Prexim-D, qBox, Roma, Samsung, SI BIS, Sitronics, Unitrade Group, АМІ, Бакотек, Діавест, ДКТ, ІТ-Рішення, Комплексні рішення, Лабораторія Касперського, Литер, Навігатор, Протон, Софтпрес, Софтпром, Техніка для бізнесу, Версія-Сістемс, Юз-Контракт.*

можливість застосування цих норм і правил в школах, що стримує інформатизацію шкіл на основі сучасних мобільних бездротових технологій.

Враховуючи вищезазначене, просимо Міністерство освіти і науки України:

- 1) ініціювати процес перегляду ДСанПіН 5.5.6.009-98,
- 2) підготувати та поширити серед керівників освітніх закладів, насамперед директорів загальноосвітніх та початкових шкіл, інформацію щодо можливості застосування ДНАОП 0.03-3.30-96 при проектуванні, побудові та розвитку внутрішкільних мереж.

При наявності потреби в технічних консультаціях АПІТУ готова надати необхідну фахову допомогу.

З повагою,

**Генеральний директор**



**Юрій Пероганич**